



# Grundejerforeningen Stubbegård

[www.stubbegaard.dk](http://www.stubbegaard.dk)  
[gfstubbegaard@gmail.com](mailto:gfstubbegaard@gmail.com)

## Referat af bestyrelsesmøde 8/2 2020

### *Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 30/11 2019*

- Referatet godkendt uden bemærkninger.

### *Orientering fra formanden*

- Sagen vedr. kommunevandløbet er "sparket til hjørne" da foreningen på gundejernes vegne har klaget, hvilket har medført at den skal afgøres i taxationskommisionen.
- Der er desværre flere medlemmer, der trods skriftlig henvendelse fra bestyrelsen, stadig ikke har skåret ned og fjernet kvas på deres grunde, hvorfor vi opfordrer til, at det snarest bliver gjort. Brandfare bør tages alvorligt.
- Foreningens træer på stamvejene bliver først beskåret i foråret 2021, da der desværre stadig er en del udhængende grene fra private grunde.
- Vi har modtaget en forespørgsel fra medlem, der ønskede et lille "omklædnings skur" på stranden/diget til brug for vinterbadere. Vi må dog skuffe, da det ikke er lovligt at opføre noget på hverken strand eller dige.
- Stolper ved vej bump trænger til renovering, hvilket bliver gjort, da bestyrelsen mener, at både bump og stolper er med til at nedsætte hastigheden på vejene.
- Bestyrelsen påtænker i år at lave Sct. Hans arrangement, men vil meget gerne have hjælp af nogle frivillige sjæle, der sammen med os vil være med til at arrangere. Tag kontakt til formanden, hvis du/I har tid og lyst.

### *Orientering fra kassereren*

- Regnskabet for 2019 ser rigtig fint ud. Der er brugt mindre end budgetteret.
- Alle har betalt kontingent/vejfond. Også tvangsslåning af græs er blevet betalt.

### *Orientering fra bestyrelsesmedlemmer*

- Jørgen kan ikke længere påtage sig slåningen af rabatterne ved stamvejene, da han ikke længere har maskine til det. Vi vil prøve at lave en fast aftale med Boye (bondemanden der sørger for flisning), om han fremadrettet vil stå for det.

### *Flisning forår 2020*

- Der kan lægges ud til flisning i tidsrummet 10/2 -15/3..... se særskilt skrivelse

*Kommende aktiviteter*

- Årets Generalforsamling afholdes 25/4 . Der udsendes indkaldelse primo april, og forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal iflg vedtægterne være formanden i hænde senest 1/3.
- Jørgen er på valg og er villig til genvalg.
- Kasserer Henrik er på valg og ønsker IKKE genvalg.

*Evt.*

- Intet at bemærke.

På bestyrelsens vegne

Annelise, sekr.